

НОВОСТЬ
22.03.2019

ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНИИНЕФТЕПРОЕКТ ПРОВЕЛ ТЕХНИЧЕСКУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ

20-21 марта 2019 года в Нижнем Новгороде ЛУКОЙЛ-Нижегородниинепроект (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в сотрудничестве с компанией «Евро Петролеум Консалтантс Лтд» провел международную техническую конференцию «Перспективы развития активов и манифест лидерства «ЛУКОЙЛ» в области переработки». В конференции приняли участие более 170 делегатов из 9 стран мира: работники Группы «ЛУКОЙЛ», а также приглашенные специалисты ведущих мировых лицензиаров катализаторов и процессов, производителей оборудования, разработчиков программного обеспечения и других компаний.

Мероприятие открыл Вице-президент по нефтепереработке, нефтехимии, газопереработке ПАО «ЛУКОЙЛ» Рустем Гималетдинов. Он отметил, что НПЗ, НХП, ГПЗ Группы «ЛУКОЙЛ» за последние 12 лет прошли большой путь, и на сегодняшний день по степени совершенства технологической структуры перерабатывающих объектов ЛУКОЙЛ не уступает мировым лидерам. Вместе с тем, усиление роли альтернативной энергетики, избыточность мощностей по переработке нефти, а также ужесточение требований в области промышленной безопасности и экологии усиливают конкурентную среду и предъявляют в XXI веке всё новые требования к уровню операционной эффективности нефтеперерабатывающей отрасли.

В течение 2-х дней делегаты заслушивали доклады, знакомились с продукцией и услугами участников в рамках выставки. По итогам конференции состоялось заседание «круглого стола», где были определены направления дальнейшего развития НПЗ, НХП, ГПЗ Группы «ЛУКОЙЛ». Среди наиболее приоритетных выделены: внедрение современных технических решений в области энергоэффективности, механической надежности, каталитических систем, развитие решений по цифровизации, а также усиление роли культуры безопасного поведения.

В завершении участники посетили с ознакомительным визитом Нижегородский НПЗ.